

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Decisión (UE) 2016/1790 del Consejo, de 12 de febrero de 2016, por la que se autoriza la celebración de la Revisión 3 del Acuerdo de la Comisión Económica para Europa de las Naciones Unidas sobre la adopción de prescripciones técnicas uniformes aplicables a los vehículos de ruedas y los equipos y piezas que puedan montarse o utilizarse en estos y sobre las condiciones de reconocimiento recíproco de las homologaciones concedidas conforme a dichas prescripciones («Acuerdo revisado de 1958»)

(Diario Oficial de la Unión Europea L 274 de 11 de octubre de 2016)

1. En el título de la Decisión, tanto en la cubierta como en la página 2:

donde dice: «12 de febrero de 2016»,

debe decir: «17 de junio de 2016».

2. En la página 3, en la fórmula final:

donde dice: «Hecho en Bruselas, el 12 de febrero de 2016.»,

debe decir: «Hecho en Luxemburgo, el 17 de junio de 2016.».
